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Ce politicieni au fost la mitingul
din Piața Victoriei

Mai mulţi politicieni au fost prezenţi
sâmbătă în Piaţa Victoriei, la așa-numitul
miting Diasporei. Mihail Neamţu a fost
apostrofat de oamenii din piaţă pentru că a
venit să facă politică, în timp ce Rareş
Bogdan s-a oprit să felicite oamenii. Nu au
lipsit nici Florin Cîţu sau Cossete Chichirău.
Mihail Neamţu a fost apostrofat, în timpul
manifestaţiei ce marchează un an de la
protestele din 10 august 2018. Acesta
strângea semnături pentru candidatura sa la
prezidenţialele din toamnă. “Faceţi campanie
electorală?” “Nu facem politică, nu strângem
semnături”, l-au certat oamenii pe Neamţu.

Primăria Constanța oferă
școlarilor ghiozdane complet
echipate

Peste 32 de mii de cutii cu rechizite și
ghiozdane îi așteaptă pe copii în prima zi de
școală. Pachetele achiziționate de Primăria
Municipiului Constanța, prin Direcția
Generală de Asistență Socială, conțin
ghiozdane, penare, acuarele, caiete, blocuri
de desen, cărți de colorat și creioane de
colorat, diferențiate în funcție de vârstă:
grădiniță, clasele 0 - IV și V - VIII. Cei mai
mici dintre beneficiari vor găsi în cutii inclusiv
recipiente pentru apă, pelerine de ploaie sau
cutii pentru sandvișuri. Setul pentru grădiniță
cuprinde ghiozdan cu personaje celebre din
desene animate, cărți de activități și povești,
caiete de jocuri și activități distractive,
creioane de colorat, culori cerate, plastilină,
pelerină de ploaie și recipient pentru apă.
Cutia pentru clasele 0-IV are în interior un
ghiozdan cu personaje celebre din desene
animate, bloc de desen, cinci caiete dictando,
cinci caiete de matematică, acuarele, penar
complet echipat cu pixuri, creioane, carioci,
riglă, cutie pentru sandvişuri, recipient pentru
apă. Elevii din clasele V-VIII au în cutiile
achiziționate de Primăria Municipiului
Constanța, ghiozdan, 10 caiete studențești de
matematică și română, pixuri, creioane, trusă
de geometrie și cărți pentru școală, dar și
romane pentru adolescenți. Pachetele cu
rechizite vor ajunge în fiecare școală și
grădiniță din municipiul Constanța, iar fetițele
și băieții le vor găsi pe bănci, în prima zi de
școală.

CONSTANȚA În ședința de astăzi

Acte normative relevante
pentru Constanța, incluse

pe agenda Guvernului
Prezentăm mai jos

proiectele de acte
normative care vor fi

incluse pe agenda ședinței
Guvernului României de luni, 12
august 2019, între ele regăsindu-se și
unele care au relevanță pentru
Constanța.

-    Proiect de ordonanţă pentru
modificarea şi completarea
Ordonanței de urgenţă a Guvernului
nr. 195/2002 privind circulația pe
drumurile publice;

- Proiect de hotărâre pentru
aprobarea măsurilor privind nivelul de
siguranţă şi securitate în funcţionare
a Sistemului Electroenergetic
Naţional, precum şi măsurile în
legătură cu realizarea stocurilor de
siguranţă ale Sistemului
Electroenergetic Naţional în ceea ce
privește combustibilii şi volumul de
apă din lacurile de acumulare pentru
perioada 1 noiembrie 2019 - 31
martie 2020;

-    Proiect de hotărâre pentru
aprobarea indicatorilor tehnico-
economici ai obiectivului de investiţii
“Extindere cimitir militar în cazarma
3430 Bucureşti;

-    Proiect de hotărâre privind
aprobarea bugetului de venituri şi
cheltuieli pe anul 2019 al Companiei
Naţionale “Administraţia Poturilor
Maritime” - S.A. Constanța aflată sub
autoritatea Ministerului
Transporturilor;

-    Proiect de hotărâre  pentru
aprobarea schimbării denumirii
amplasamentului obiectivului de

investiţii, situat în municipiul
Bucureşti, Bd. Unirii, sectorul 3, din
“Esplanada” în “Cartierul pentru
Justiţie” şi “proiecte de interes public
ale municipiului Bucureşti” precum şi
pentru aprobarea programului
prioritar de reconversie funcțională a
amplasamentului;

-    Proiect de hotărâre  privind
înscrierea în domeniul public al
statului şi în administrarea
Ministerului Culturii şi Identității
Naţionale a bunului imobil “Casa
Gănescu”, pentru stabilirea sediului
Muzeului Naţional “Constantin
Brâncuși”;

-    Proiect de hotărâre  privind
scoaterea din inventarul centralizat a
unui imobil aparținând domeniului
public al statului, aflat în
administrarea Curţii de Conturi,
prevăzut în anexa nr. 33 la Hotărârea

Guvernului nr. 1705/2006 pentru
aprobarea inventarului centralizat al
bunurilor din domeniul public al
statului;

-    Proiect de hotărâre  privind
modificarea şi completarea anexei nr.
44 la Hotărârea Guvernulu0i nr.
1705/2006 pentru aprobarea
inventarului centralizat al bunurilor din
domeniul public al statului;

-    Proiect de hotărâre  privind
aprobarea desființării Bazei sportive
“Complex Sportiv Forex Brașov”,
situat în municipiul Brașov, strada
Turnului nr. 1;

-    Proiect de hotărâre  privind
aprobarea stemei comunei Râu de
Mori, judeţul Hunedoara;

-    Memorandum cu tema:
Dizolvarea Companiei Naţionale de
Radiocomunicații Navale “Radionav” -
S.A. Constanța;

Rareș Bogdan nu acceptă traseiști politici în PNL

Bătălie mare pentru accederea în turul II al prezidențialelor
Centrul de Sociologie Urbană și

Regională (CURS) a dat publicității cel
mai nou sondaj de opinie. Cercetarea
este efectuată în perioada 19 iulie - 5
august pe 1,600 de persoane prin
interviuri față în față la domiciliul
acestora. Marja de eroare este de
plus/minus 2,45% la un nivel de
încredere de 95%, relatează
Știripesurse.ro. Președintele Klaus
Iohannis, candidat al PNL pentru un al
II-lea mandat în fruntea statului ar fi
votat în primul tur de 39% din totalul
celor care au mers la vot și au indicat
o opțiune, urmat de președintele
ALDE, Călin Popescu Tăriceanu,
candidatul ALDE la alegerile

prezidențiale cu 18% (posibil candidat
comun al ALDE și Pro România dacă
negocierile privind alianța electorală se

vor și confirma). Tăriceanu e urmat
îndeaproape de Dan Barna, candidatul
comun al USR și PLUS în cadrul

Alianței politice ”Alianța 2020
USR+PLUS” cu 17% și de premierul
Viorica Dăncilă, candidatul PSD la
alegerile prezidențiale cu 14%.

Coroborând scorurile
prezidențiabililor cu cele ale partidelor
sau alianțelor politice sau electorale
care îi susțin se poate spune că va fi o
bătălie interesantă pentru cel care îl va
înfrunta pe Klaus Iohannis în turul II și
că oricare din cei 3 poate accede în
următoarea rundă.

În ce privește partidele - Topul este
dominat de Partidul Național Liberal
(PNL) cu 31 la sută. Urmează Partidul
Social Democrat cu 24% și Alianța
2020 USR+PLUS cu 20%. La mare

distanță urmează ALDE cu 8% și
posibilii viitori parteneri de alianță
electorală, Pro România cu 7%. PMP
și UDMR încheie plutonul cu 5 și
respectiv 4 la sută.

În ce privește mulțumirea față de
prestația președintelui și premierului:

- 47% se declară mulțumiți și
foarte mulțumiți de prestația
președintelui Klaus Iohannis. 50% sunt
nemulțumiți și foarte nemulțumiți de
activitatea lui.

- 23% se declară mulțumiți și
foarte mulțumiți de prestația
premierului Viorica Dăncilă. 74% se
declară nemulțumiți și foarte
nemulțumiți de activitatea ei.

Noul prim-vicepreședintele PNL
Rareș Bogdan cere schimbarea
vechilor lideri cu oameni noi și dispune
ca în partid să nu mai fie acceptat
niciun traseist politic. Decizia lui Rareș
Bogdan vine la scurt timp după ce mai
mulți șefi de filiale dezvăluiau că se
pregătesc mai multe transferuri de
primari și aleși locali de la PSD în barca

liberală. Prim-vicepreședintele PNL a
subliniat, la B1 TV, că el militează
pentru introducerea în Constituție a
așa-zisului „mandat imperativ”, care ar
stipula ca, odată ce un parlamentar
schimbă sau părăsește partidul în
cadrul căruia a fost ales, acesta este
automat exclus din Parlament.

„Eu sunt unul dintre oamenii care

militează pentru introducerea în
Constituție, că nu se poate altfel (...),
avem nevoie de mandatul imperativ. Nu
doar la deputați și senatori. În
momentul în care schimbi partidul sau
părăsești partidul, îți pierzi mandatul pe
care l-ai primit de la cetățeni. Dar asta
înseamnă modificarea Constituției, e
complicat...


